

Эксперт призвал наполнять деятельность ШОС новым содержанием и поиском дополнительных точек экономического роста



В Душанбе состоялась международная научно-практическая видеоконференция на тему: «20-лет ШОС: от регионального форума до глобального признания», в которой принял участие заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Санжар Валиев.

В своем выступлении представитель ИСМИ подчеркнул необходимость наполнения деятельности ШОС новым содержанием за счёт поиска дополнительных точек экономического роста, создания транспортно-транзитных коридоров и консолидации усилий государств-членов в борьбе с пандемией и экологическими угрозами.

«Пандемия COVID-19 стала мощным катализатором глобальных изменений, затронула практически все сферы жизнедеятельности и негативно отразилась на практическом сотрудничестве в рамках ШОС», - отметил он.

По его словам, сейчас, когда страны мира вплотную приступили к посткризисному восстановлению экономик, очень важно усиливать повестку практического сотрудничества и совместно использовать общий потенциал для превращения ШОС в пространство стабильности, устойчивого развития и процветания.

Отмечая, что в 2022 году эстафету председательства в ШОС примет Узбекистан, эксперт указал на активную подготовку страны к работе в данном статусе.

«Наша страна намерена вместе с партнерами по ШОС заложить дальнейшие основы развития Организации в новом десятилетии», - заключил Санжар Валиев

Онлайн-конференция, организованная 20 августа в г. Душанбе Центром стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан, собрала представительный состав участников из числа руководителей, дипломатов, видных учёных и экспертов ведущих мозговых центров стран Центральной Азии, СНГ, Китая, Пакистана, Ирана, Индии, а также представителей международных организаций, таких как ШОС, Исполком СНГ.

Источник